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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over agrarische activiteiten in Besluit alge-
mene regels voor inrichtingen milieubeheer,

te weten:
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over aanpassen
van het Activiteitenbesluit (29383, nr. 158);
- de motie-Ouwehand over intrekken van het Activitei-
tenbesluit (29383, nr. 159);
- de motie-Ouwehand over de vergunningplicht voor in-
tensieve veehouderijen (29383, nr. 160);
- de motie-Ouwehand over de vergunningplicht lozingen
(29383, nr. 161);
- de motie-Ouwehand over de vergunningplicht voor ha-
gelkanonnen (29383, nr. 162);
- de motie-Jacobi/Van Veldhoven over maatwerkvoor-
schriften (29383, nr. 163);
- de motie-Dijkgraaf/Snijder-Hazelhoff over laad- en los-
activiteiten (29383, nr. 164);
- de motie-Van Gerven over een evaluatie (29383, nr.
165);
- de motie-Van Gerven over normoverschrijdende stof-
fen (29383, nr. 166);
- de motie-Van Gerven over de waterkwaliteit bij inname-
punten (29383, nr. 167);
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over opslag van kuilgras
en maïs (29383, nr. 168);
- de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans over het Actie-
plan Ammonia Veehouderij (29383, nr. 169).

(Zie vergadering van 28 juni 2011.)

De voorzitter:
Aangezien de motie vraagt om intrekking van het Acti-
viteitenbesluit, verzoekt mevrouw Ouwehand om eerst
te stemmen over haar motie op stuk nr. 159 alvorens te
stemmen over de overige moties.

De motie-Van Gerven (29383, nr. 165) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, binnen twee jaar na inwerkingtre-
ding van de wijziging van het Besluit algemene regels
voor inrichtingen milieubeheer een evaluatie te starten
naar de uitwerking van het besluit in ieder geval betref-
fende:
- lastendruk voor boeren en bedrijven;
- milieu, geur en geluidshindereffecten;
- waterkwaliteitseffecten met name betreffende normo-
verschrijdende stoffen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden Van
Gerven en Jacobi. Naar mij blijkt, wordt de indiening er-
van voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 172 (29383).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29383, nr. 159).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff
(29383, nr. 158).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29383, nr. 160).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29383, nr. 161).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29383, nr. 162).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Van Veldhoven (29383,
nr. 163).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf/Snijder-Hazelhoff
(29383, nr. 164).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven/
Jacobi (29383, nr. 172).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29383, nr. 166).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29383, nr. 167).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. (29383,
nr. 168).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans
(29383, nr. 169).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.


